

省通用航空产业“十四五”发展规划出炉

架设低空旅游线路 鼓励开辟通景航线

打造“哈尔滨低空旅游核心区” “醉美界江航空旅游观光带”



龙头新闻记者 赵博/制图

生活报10日讯(记者张立)10日,记者从省政府获悉,《黑龙江省通用航空产业“十四五”发展规划》正式出炉。我省将开发亲民化、特色化、梯度化低空旅游项目,打造“醉美331”低空旅游带和华夏东极、秘境双湖、生态林都、田园风光、神州北极、火山湿地六大低空旅游组团,鼓励旅游资源富集的边远地区开辟通景航线。到2025年,全省具备通用航空短途运输功能的机场达到40个,机队规模超过230架,年飞行量超过10万小时。

空间布局“一核一带四区多基地”

按照规划,我省将形成“一核一带四区多基地”的通航产业空间布局,将建设国内一流通用飞机、发动机、核心部件和航空材料制造基地,把哈尔滨打造成为国家重点建设的两大直升机制造基地之一。
一核:哈尔滨通航制造产业发展核心。推进国家通航产业综合示范区建设,打造国内领先、辐射东北亚的通航制造产业发展核心区。
一带:“哈尔滨—大庆—齐齐哈尔”通航制造配套产业带。依托哈尔滨、齐齐哈尔、大庆及周边地区制造业,发展无人机制造业,不断提升综合配套能力,打造“哈大齐”通航制造配套产业带。

低空游来了 架设全省旅游大通道的空中线路

我省将打造“飞游331”“飞览五大连池”“空中看冰城”“低空游森林湿地”“空中游鹤城”等一批顶级的具备国际旅游目的地的旅游产品,构建冬夏互补、空陆联动、全域全季的休闲旅游产品体系,建设全国低空旅游示范区。探索“短途运输+低空旅游”发展模式,鼓励大兴安岭、黑河、伊春、牡丹江、佳木斯等旅游资源富集的边远地区开辟通景航线,加密沿边一线航空链接,架设全省旅游大通道的空中线路。
其中,低空旅游构建“一心一带、三线六团”的低空旅游网络体系。
一心:依托哈尔滨市、亚布力滑雪场、牡丹江雪乡,打造“哈尔滨低空旅游核心区”。

四区:通航市场消费和公共服务集散区。重点打造“东南西北”4个集散区,即:东部三江平原、南部东南山区、西部松嫩平原和北部大、小兴安岭山区,形成以短途运输、农林作业、航空旅游和应急救援、医疗救治、航空护林等为主的通航服务集散区。
多基地:综合服务保障基地。建设以“东南西北”4个集散区的核心区为通航区域中心,集散区内A类通用机场为基本节点的通航综合服务保障基地,在交通不便的自然灾害高危区、省级应急救援基地和应急救援物资仓储中心,增加直升机临时起降点,织密“覆盖全省、互联互通”的通航飞行服务和应急救援保障网。

一带:围绕黑龙江、乌苏里江沿江区域,串联北极漠河、东极抚远,结合“331风景大道”,构建沿边景观、水上航空、极地风光为特色的“醉美界江航空旅游观光带”。
三线六团:以哈尔滨为起点,打造东、中、西部三条低空旅游通道,东部打造以镜泊湖、兴凯湖为代表和以三江湿地保护区、黑瞎子岛为代表的秘境双湖、华夏东极两个低空旅游组团;中部打造以佳木斯、绥化、哈尔滨北部地区大农业为代表和以伊春森林为代表的田园风光和生态林都两个低空旅游组团;西部打造以扎龙湿地、林甸和杜尔伯特为代表和以大兴安岭地区为核心的森林湿地和神州北极两个低空旅游组团。

以哈尔滨为中心 覆盖全省主要地区短途运输网络

依托现有运输机场、通用机场和通用航空公司基地,优先开通市场需求大、人口相对集中、地面交通不便的地区航线,解决偏远地区快速出行需求,提高哈尔滨对外辐射能力,形成以哈尔滨为中心,覆盖全省主要地区的短途运输网络,推进全省互联互通。
依托既有短途运输航线和国家发改委推进的大兴安岭区域网络、松花江流域区域网络两个短途运输网络试点,打造示范工程,带动全省短途运输发展,并推动“短途运输龙江模式”,向吉林、辽宁、内蒙古等周边省区输出。
短途运输以哈尔滨通航枢纽为中心,“东南西北”4个集散区的核心区为区域中心,现有及规划建设的A类通航机场为基本节点,重点发展“通航+物流”“通航+旅游”“通航+公务出行”等短途运输,鼓励扶持通航运营企业探索自有运力运营、政企联合运营新模式。

加强应急救援航空建设 建立航空应急救援体系

按照规划,我省的应急救援将更强大。规划建立完善航空应急救援体系,整合省内航空应急资源,通过购买服务的方式,推动应急管理、公安警务、森林防火、医疗急救等部门与通航公司开展合作,构建我省航空应急救援体系,形成“一个调度指挥、多方共用共享”的应急救援机制,确保应急需求发生时,救援能够安全、准确并快速响应。
加快全省应急航空布局,加强应急救援航空建设,推进直升机简易起降点建设,推动发展适应多灾种的综合航空应急救援力量,完善应急救援空域使用管理机制。
推动航空医疗救护服务社会化发展。推动航空医疗救护网络建设,探索建立民航管理部门、卫生健康部门、医疗机构和通航运营企业沟通协调机制,支持有条件的市(地)开展航空医疗救护业务,提升危急重症救治效率。鼓励航空医疗救护服务相关企业深化与金融保险业合作,开设航空医疗救助商业保险,加强宣传和推介,降低民众费用支出,推动航空医疗救护市场化、大众化、社会化发展。

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现受让人及相关情况予以公示:
本人王立勇,身份证号:232301199103127310,现为香坊区通乡街118号香林名苑小区30栋1单元601室房屋(建筑面积:55.72平方米)的受让人,房屋协议编号:01110611787,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。
如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市香坊区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊一分中心。
异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:香坊区民生三道街21-7号;联系电话:0451-82105738。
哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊一分中心,香坊区中山路17号,联系电话:0451-55641172。

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现受让人及相关情况予以公示:
本人张令利,身份证号:230125199002203546,现为哈尔滨市香坊区通乡街118号香林名苑小区27栋1单元2401室房屋(建筑面积:69.14平方米)的受让人,房屋协议编号:01110611584,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。
如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市香坊区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊一分中心。
异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:香坊区民生三道街21-7号;联系电话:0451-82105738。
哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊一分中心,香坊区中山路17号,联系电话:0451-55641172。

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋的不动产现受人公示如下:
本人王忠为众和城小区2栋1单元16楼2室房屋(建筑面积75.47平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现王忠以上述房屋所有者的身份,申请办理上述房屋《不动产登记证书》手续。
如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心提出异议申请。
哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区松北一路38号321室;电话:84013325。
哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室:松北区松北一路8号;电话:84094154。
哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心:2021年8月9日

大娘要汇55000元保释金救外孙

民警及时拦下戳穿骗局



生活报讯(记者黄迎峰)“多亏你们的劝阻,保住了我的辛苦钱!下次再遇到这样的情况,我一定多和家人联系!”在得知孙子平安的消息后,王大娘悬着的心终于放下了。
近日,哈市公安局新型犯罪侦查大队民警在一家银行指导反诈工作时,恰巧碰到一名遭遇电信网络诈骗的王大娘正要给犯罪分子汇款,在民警反复劝说帮助下识破骗局,成功避免55000元财产损失。

5日上午,在银行大厅里,一位坐着轮椅、手拿巨额现金,焦急等待办理业务的王大娘引起了民警的注意,敏锐地察觉到老人神情异常,便主动上前询问。“你们别管,我外孙子重要,我要汇款……”

经了解,老人上午接到一个自称是杭州公安局派出所的电话,称其在杭州工作的外孙子因打架斗殴被派出所拘留,若想保证孙子平安,就速将55000保释金在11点前打到指定安全账户。老太太立即拿出家中现金赶到银行准备汇款。
此情况是典型的“冒充公检法”类型的电信网络诈骗,民警晓之以理、动之以情地劝导老人,但老人救孙心切,对民警的话置之不理,还执意要给对方汇款。
新型犯罪侦查大队立即开展警情处置。随后,民警一边安抚老人情绪,一边火速开展调查。经工作,民警及时联系上老人的儿女,并与远在杭州的外孙子通上电话,使老人悬着的心终于放下了,打消了转账的念头。

给钱就能办减刑? 男子诈骗4.3万元被戳穿

生活报讯(见习记者杨惠瞳 记者黄迎峰)能帮忙办理减刑,身边真有这样的“大能人”?近日,牡丹江市公安局东安分局快速侦破一起谎称可以帮他人办理监狱服刑、保外就医、减刑类诈骗案件,涉案金额4.3万元。

7月27日,东安分局刑事侦查大队接到辖区居民刘女士报案,称其儿子于2015年因违法犯罪被判处有期徒刑3年,为了让儿子能留在牡丹江监狱服刑方便照顾,自己通过熟人

找到赵某帮其“办理”服刑及减刑事宜,并分两次支付赵某好处费4.3万元。
2018年,儿子刑满释放后告知并未有人帮助办理在牡监狱服刑和减刑,刘女士得知被骗。此后两年多,她多次向赵某索要被骗钱款,均被赵某以各种理由拒绝。今年7月,刘女士发现联系不上赵某,选择报警。
经讯问得知,赵某曾因盗窃国家电力设施在监狱服刑17年,释放

办社保、驾照、土地承包 高调“副县长”诈骗65万

生活报讯(记者黄迎峰)办社保、办驾照、办土地承包,无所不能的“副县长”给自己揽起活儿来一点不矜持,靠一张精心伪造的假面骗了65万余元。
7月中旬,双鸭山市宝清县居民于某到宝清县公安局报案,称其经人介绍认识了自称双鸭山市友谊县副县长的楚某,并先后交给楚某9万元钱,委托其为自己和爱人办理社保。然而经

过打听,友谊县没有姓楚的副县长,于某察觉被骗报警。
办案民警立即与“楚县长”取得联系,确定所在位置后,将其带回公安机关进行调查。经查,楚某于2009年因诈骗罪被红兴隆法院判处有期徒刑7年6个月,出狱后不思悔改,在宝清县某高档小区租了一套房子,对外宣称是自己房产,日常出行经常租用一些不同的豪车,营造自己成功人士的虚假身份。
2020年至今,楚某自称友谊县主管司法的副县长,以能为他人办理社保退休、驾驶证、工程项目、土地承包等名义实施诈骗50余起,诈骗金额共计65万余元。
目前,犯罪嫌疑人楚某已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



男子买卖20余张银行卡 获利5万元落网

从不选择电子支付



生活报讯(记者黄迎峰)电信诈骗分子不去银行办卡,作案时却有一大把的信用卡都是从哪里来的?哈尔滨市公安局道里分局安静街派出所经细致摸排,快速出击,连续抓获两名涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的犯罪嫌疑人。
近日,安静街派出所对正在办理的赵某博涉嫌“帮信”罪案件时,根据赵某博的供述及相关线索的侦查,锁定了赵某博贩卖银行卡的上线王某。7月29日,经警方排查布控,民警成功在呼兰区某小区将涉嫌“帮信”罪的犯罪嫌疑人王某抓获。

审讯中王某承认,为逃避公安机关打击,贩卖银行卡时从来不会选择电子支付的方式,一直使用现金买卖,办理银行卡的方式也是多种多样,经常开车到外地市帮人办理银行卡,他曾驾车多次出城并当日返回。王某还承认收购赵某博三张银行卡并倒卖的犯罪事实,还配合上线收购了10余人,共计20余张银行卡,获利5万余元。
7月29日,民警成功将涉嫌“帮信”

罪的犯罪嫌疑人刘某在道外区某小区抓获归案,安静街派出所发现,刘某一张某银行的储蓄卡流水严重异常,涉案流水已达到47万余元。刘某无业,经常以租豪车、带假名表等方式在社交平台炫富交友来满足自己的虚荣心。今年年初,刘某说是通过社交平台认识了一名男子,成功卖出自己的银行卡,尝到甜头的他虽然明知贩卖银行卡是用于信息网络犯罪活动,但是他并没有收手,反而当做生财之道,不仅贩卖自己的银行卡,还收购他人银行卡转卖,在中间提成。最后贩卖多张银行卡获利500元,并配合上线收购了多张银行卡。现在刘某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。



男子酒后跳楼轻生 民警消防成功救助

生活报讯(记者黄迎峰)8日2时,黑龙江省林区公安局苇河分局一里地派出所接到报警电话,称林业局五委佰特超市侧面有人要跳楼,情况十分危急。
民警到达现场后,发现一名男子正卡在楼体左侧的登顶层上。经了解,该人患有严重疾病,当日酒醉后产生轻生念头,走到案发地时看见楼体侧面的登顶层,便爬了上去,爬到五楼时身体被卡住,十分危险。
救援过程中,民警一边告知男子不要轻举妄动身体,一边向消防队请求云梯援助。云梯到达现场后,民警和消防员共同将该男子救下。在对其进行细致地心理疏导后,凌晨4时,民警驱车将男子送回家中。